
Poděkování patří všem partnerům 
za finanční spoluúčast na zajištění kongresu.

8. kongres Medicíny pro praxi v Hradci Králové 
zakončil jarní cyklus kongresů pro praktické lékaře

9. kongres Medicíny pro praxi  
v Hradci Králové se bude konat  

ve dnech 31. 5. – 1. 6. 2024  
v Kongresovém centru Aldis.

Paliativní medicína se zabývá léčbou nevyléčitelně nemocných 
pacientů, se snahou o dosažení nejlepší možné kvality jejich 
života. O tom, jaké jsou současné možnosti této péče, přinesl 
účastníkům informace MUDr. Bc. Michal Hrnčiarik (na fo-
tografii) s kolegyněmi z Oddělení podpůrné a paliativní péče 
Fakultní nemocnice Hradec Králové.

I přes brzký záčátek si v sobotu ráno přednášku Právně správně 
JUDr. Ing. Lukáše Prudila, Ph.D., nenechali účastníci ujít.

Přednáškový sál v krásných prostorech Hotelu Nové Adalberti-
num hostil přes 120 praktických lékařů.

Závěr prvního dne kongresu patřil tématům z oboru cestovní 
medicíny a infektologie. Jaké nejčastější obtíže mohou mít pa-
cienti po návratu ze (sub)tropů nebo jaká jsou úskalí perorální 
antibiotické léčby, posluchačům přednesl MUDr. Petr Prášil, 
Ph.D. (na fotografii), s kolegy.

Velké přízni se těšila také prezentace ředitele Zdravotnické 
záchranné služby Královéhradeckého kraje MUDr. Libora 
Senety o spolupráci záchranářů s ambulantním sektorem. 

Živá diskuze nad odbornými i společenskými tématy probíhala 
i během přestávek mezi stánky spolupracujících partnerů.

Závěrečné části programu nebývají pro účastníky časově příliš 
atraktivní, nicméně blok Akutní stavy doc. MUDr. Tomáše 
Vymazala, Ph.D., MHA (na fotografii vpravo), a prof. MUDr. 
Vladimíra Černého, Ph.D., FCCM, FESAIC, v Hradci zbou-
ral všechny mýty. Přeplněný přednáškový sál svědčil o tom, že 
na zajímavá témata si posluchači rádi počkají až do samotného 
konce kongresu.

Odborný program 8. kongresu Medicíny pro praxi zahájil blok 
Neurologie – RMS, pod vedením prof. MUDr. Martina Vali-
še, Ph.D., FEAN (na fotografii vlevo).
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Základní informace o akci
Termín: 26.–27. 5. 2023
Místo konání: Hotel Nové Adalbertinum 
Účastníci: 122 praktických lékařů 
a 152 pediatrů 
Odborný garant akce:  
prof. MUDr. Radek Pudil, Ph.D.

Odborný program
❱  Neurologie – RMS
❱  Aktuality do vaší ordinace
❱  Paliativní péče v terénu
❱  Kardiovaskulární onemocnění
❱  Cestovní medicína a infektologie
❱  Právně správně
❱  Mezioborová spolupráce
❱  Infektologie
❱  Organizace systému zdravotnických 

záchranných služeb v České republice
❱  Akutní stavy
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